

ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి 98483 28698



జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

గురువారం 03.04.2025 సంపుటి : 11 పేజీలు : 12 సంచిక : 254 వెల : రూ. 4/-



తెలంగాణ

Simultaneously Published from Hyderabad & Karimnagar

ఎడిటర్ : ఎం.ఎం. రహమాన్

బీసీలంటే భాజపాకు పడదు

తెలంగాణలో బలహీనర్లకు రిజర్వేషన్లు ఇస్తే మోదీకి కప్పమేంటి?

బీజేపీ కాలాననే జనగణనను వాయిదా వేస్తోంది రాహుల్ గాంధీ ఆదేశాల మేరకు రిజర్వేషన్లపై తెలంగాణ అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసిన కేంద్రానికి పంపాం దానిని వెంటనే ఆమోదించండి బీజేపీ పాలిత గుజరాత్ లో అమలుచేయాలని కోరడం లేదు జంతర్ మంతర్ వద్ద బీసీ ధర్మాలో సీఎం రేపంత్ రెడ్డి



హ్యూడ్కో, ఏప్రిల్ 2 (జనంసాక్షి): బీసీ బిల్లు ఆలోచనకు సర్కార్ రాహుల్ గాంధీ అని ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి అన్నారు. జనగణనలో కులగణన చేయాలని రాహుల్ గాంధీ డిమాండ్ చేశారన్నారు. అందుకే బీజేపీ కుట్రపూరి తంగా జనగణన వాయిదా వేస్తోందని మండి పడ్డారు. భారత్ జోడో యాత్రలో రాహుల్ గాంధీని బీసీల లెక్కలు అడిగారని తెలిపారు. ఎక్కడ అధికారంలోకి వచ్చినా కుల గణన చేస్తామని పాదయాత్రలో రాహుల్ గాంధీ స్పష్టంగా చెప్పారన్నారు. పార్టీ విధానపరమైన నిర్ణయం తీసుకుందని తెలిపారు. రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన హా

మీని నిలబెట్టాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందన్నారు. అందుకే కులగణన చేపట్టామని అన్నారు. బుధవారం నాడు ఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ బీసీ పోరు గద్దనలో సీఎం రేపంత్ గాంధీని ప్రసంగించారు. రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన మాట తెలంగాణలో నిలబెట్టానని తెలిపారు. తండ్రి కొడుకు ఉద్దేశ్యం ఊడకొట్టండి మాకు ఉద్దేశ్యాలు వస్తాయని గాంధీని బీసీల లెక్కలు అడిగారని తెలిపారు. అన్న ప్రకారమే ఏడాదిలో 59 వేల ఉద్దేశ్యాలు ఇచ్చామని తెలిపారు. బీసీలది ధర్మబద్ధ కోరిక అది నెరవేర్చాల్సిన బాధ్యత తనపై ఉందన్నారు. బీజేపీ అందుకు సిద్ధంగా లేదని విమర్శించారు.

“బీసీల గొంతుక వినిపించడానికే కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశాం. జనాభా తెలియకుంటే రిజర్వేషన్లు ఇవ్వడానికే లేదని కోర్కెలు చెప్పాయి. స్థానిక సంస్థలు, చట్ట సభల్లో రిజర్వేషన్లు కాలాంటి జనాభా తెలాలి. రిజర్వేషన్లు అంశాన్ని రాహుల్ గాంధీ దృష్టికి తీసుకువచ్చాం. రిజర్వేషన్లు అంశానికి శాశ్వత ఫలితాలను లభించాలని రాహుల్ గాంధీ చెప్పారు. రిజర్వేషన్లపై అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసే కేంద్రానికి పంపాం. తెలంగాణలో బలహీనర్లకు రిజర్వేషన్లు ఇస్తే మోదీకి కప్పమేంటి? తెలంగాణలో రిజర్వేషన్లు పెంచుకుంటూ మని తీర్మానం పంపితే స్వయంచలనం. ప్రధాని మా ఆలోచనలు పంచుకుంటే గౌరవం ఉంటుంది.” - ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి

మగతా 2లో..

శాంతిచర్చలకు సిద్ధం

కాల్పుల విరమణకు సర్కారు ముందుకు రావాలి

- మావోయిస్టు పార్టీ ప్రకటన
పార్టీ కేంద్ర కమిటీ అధికార ప్రతినిధి అభయ పేరిట లేఖ విడుదల



చర్చ (జనంసాక్షి): స్వాగతిస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. చర్చల పట్ల తమవైఖరిని ఆ లేఖలు అభయ వివరించారు. ఈ శాంతి చర్చల్లో భాగంగా భారత ప్రభుత్వం సిపిఐ మావోయిస్టు పార్టీ రెండూ భేషేతంగా కాల్పుల విరమణ జరగాలని, భాజపా నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలతో కలిసి మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో లక్ష్యంగా చేసుకొని తీవ్ర ఉగ్రవాద నిరోధక ఆపరేషన్ 'కార్గిల్' ను ప్రారంభించిందనన్నారు. ఈ ఆపరేషన్ ఫలితంగా పెద్ద ఎత్తున హత్యలు మరియు సామాజిక అరెస్టులు జరిగాయన్నారు. ప్రమాదాలు మన హక్కుల ఉల్లంఘన జరిగిందని, 400 మందికి పైగా మావోయిస్టు నాయకులు, కార్యకర్తలు గిరిజన పౌరులు మరణించినట్లుగా తమకు సమాచారం

ఉందన్నారు. మహిళా మావోయిస్టులు విస్తృతమైన లైంగిక హింస ఉరిశిక్షలను ఎదుర్కొన్నట్లు నివేదించబడిందన్నారు. అనేకమంది పౌరులను అరెస్టు చేసి చట్ట విరుద్ధంగా నిర్బంధించి హింసించారని పేర్కొన్నారు. శాంతి చర్చలకు ముందు మావోయిస్టు ప్రభావిత గిరిజన ప్రాంతాల నుండి భద్రతా దళాలను వెంటనే ఉపహరించుకోవాలని కోరారు. కొత్త సైనిక మోహరింపులకు ముగింపు పలకాలన్నారు. విప్లవాత్మక ఉద్యమాలను అణిచివేయడానికి గిరిజన వర్గాలపై జాతి నిర్మూలన యుద్ధం నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రభుత్వంపై ఆరోపణలు ఉన్నాయన్నారు. పౌర ప్రాంతాల్లో సైనిక బల ప్రయోగం రాజ్యాంగ విరుద్ధమని పేర్కొన్నారు.

మగతా 2లో..

కడవెండిలో ఎగిసిపడ్డ కన్నీటి కెరటం
రణంబద్ధ రోణకు అశేష జనవాహిని కన్నీటి వీధులు
ముగిసిన మావోయిస్టు నేత అంత్యక్రియలు
ఎర్రని జెండాలుతో ఎరుపెక్కిన విప్లవాల గడ్డ.. ప్రముఖుల నివాసులు

హెచ్సీయూ వద్ద ఆగని ఆందోళన
విద్యార్థుల, అధ్యాపకుల నిరసనలు..పోలీసుల లాఠీఛార్జి ఉద్ధిక్తంగా యూనివర్సిటీ పరిసర ప్రాంతాలు
కంచ గచ్చిబౌలి భూములపై నివేదిక ఇవ్వండి
రాయ్ అలీఖాన్ కు కేంద్రం ఆదేశం
సూప్రీమ్ కోర్టు (జనంసాక్షి): కంచ గచ్చిబౌలి భూములపై ఆందోళనలు వ్యక్తం అవుతున్న వేళ.. డి.ఎం.కే. కేంద్ర ప్రభుత్వం స్పందించింది. భూములపై నిజనిర్ధారణ
రియల్ ఎస్టేట్ కోసమే సెంట్రల్ వర్సిటీ భూముల అమ్మకం
కేంద్రమంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధానకు జిఆర్ఎస్ ఫిర్యాదు

ఎన్ఎల్బీసీ మృతుల కుటుంబాలకు త్వరలో నష్టపరిహారం
మరో 15 రోజుల్లో సహాయక చర్యలు పూర్తి చేస్తాం
ఎన్ని ఇబ్బందులున్నా వనులు పూర్తిచేసి రైతులకు సాగునీరందిస్తాం
టెన్డర్ వద్ద సహాయక చర్యలను పర్యవేక్షించిన మంత్రి పొంగులేటి
నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా బ్యారో (జనంసాక్షి): ఎన్ఎల్బీసీ సొరంగంలో ప్రమాదం వోటుచేసుకోవడం అత్యంత బాధాకరమని, ప్రమాదంలో మరణించిన వారి కుటుంబాలకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేస్తూ, వారి కుటుంబాలను తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని విధాల ఆదుకుంటుందని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగు

చట్టసవరణ ఎవరికీ వ్యతిరేకం కాదు
కేంద్రమంత్రి కిరణ్ రిజజు లోక్సభలో వక్రచట్ట చట్టసవరణ బిల్లుపై వాడివేడి చర్చ
సూప్రీమ్ కోర్టు (జనంసాక్షి): వక్ర చట్టంపై వాడివేడి చర్చ జరిగింది. లోక్సభలో బిల్లుపై పలువురు ఎంపీలు తమ అభిప్రాయాలను తెలియచేశారు. వక్ర చట్ట సవరణ జరగకుంట్.. పార్లమెంట్ భవనం కూడా దాని కిందకు వచ్చేదని పార్లమెంటరీ వ్యవహారాల మంత్రి కిరణ్ రిజజు అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం బుధవారం లోక్సభ ముందుకు వక్ర సవరణ

కోర్టులు రాజ్యాంగ పరిరక్షకులు
నాలుగేళ్లు స్వీకర్త చర్యలు తీసుకోకపోయినా చూస్తూ ఉండాల్సిందేనా? సరైన సమయంలో నిర్ణయం తీసుకోవాలని ఆయనకు ఆదేశించలేమా?
జిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల అనర్హత పిటిషన్లపై సుప్రీంకోర్టు ప్రశ్న
సూప్రీమ్ కోర్టు (జనంసాక్షి): ఎమ్మెల్యేల అనర్హతపై నాలుగేళ్లు స్వీకర్త చర్యలు తీసుకోకపోయినా కోర్టులు చూస్తూ ఉండాల్సిందేనా అని సుప్రీంకోర్టు ప్రశ్నించింది. కోర్టులు

ముస్లిములను బీసీలంటే ఒప్పకోడట..!
బీసీల జాబితాలో చేరిస్తే ఇతరులకు న్యాయం జరగదట
లిస్టులో ఎందుకు చేర్చారో సీఎం రేపంత్ కి ప్రశ్నించిన బండి సంచయే
మతపరమైన రిజర్వేషన్లకు మోడీ వ్యతిరేకమని వెల్లడి
ముస్లిములకు అర్హి చేకూర్చేందుకే రిజర్వేషన్లు తెచ్చానని వ్యాఖ్య
హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి) : మతపరమైన రిజర్వేషన్లకు బీజేపీ వ్యతిరేకమని, ఈ విషయం మీకు తెలియదా అని సీఎం రేపంత్ కి కేంద్ర మంత్రి బండి ప్రశ్నించారు. విషయం
మగతా 2లో..

అమ్మ అంతమొందింది..
అమీన్ పూర్ విజ్ఞాన మృతి కేసులో సంచలన విషయాలు వెలుగులోకి..
వివాహాంతర మోజాలో పది పిల్లలు, భర్తను చంపాలని కుట్ర
పెరుగు అన్నం తినకపోవడంతో ప్రాణాంతి బయటపడ్డ భర్త
విచారణలో విన్నపాలయే నిజాలు
మగతా 2లో

ఎల్ఆర్ఎస్ రాయితీ గడువు 30 వరకు..
ఫీజు చెల్లింపు తేదీని పొడిగిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాలు
అదిలాబాద్ విమానాశ్రయానికి ట్రెన్ క్లియర్
వాయుసేన సుంచి గ్రీన్ సిగ్నల్
ఆరు నెలల్లోనే రెండు విమానాశ్రయాలకు అనుమతులు త్వరలోనే నివేదిక కేంద్రానికి పంపిస్తాం: మంత్రి కోమటిరెడ్డి
మగతా 2లో

ప్రతి నియోజకవర్గం నుంచి లక్షమందిని తరలించాలి
రజితీకృత్యాలపై పార్టీ నేతలతో కేసీఆర్ భేటీ
మగతా 2లో

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉద్యమ కళాకారులను ఆదుకోవాలి

హుస్సేన్, ఏప్రిల్ 02 (జనంసాక్షి)

గత ప్రభుత్వం తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాల్గొన్న నిజమైన కళాకారులకు మొండి చేయి చూపించింది, ఇప్పుడున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమైన ఉద్యమ కళాకారులకు ఉద్యోగాలు ఇచ్చే ప్రయత్నం చేయాలని సిద్ధిపేట జిల్లా హుస్సేన్ ఉద్యమ నిర్వహణ కళాకారుల ఐక్యవేదిక నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు హుస్సేన్ అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో దప్పు చప్పులతో పాటు పాదతూ తమ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ మరదల ఉద్యమంలో ఊరు ఊరు తిరిగి ప్రజలను చైతన్యం చేస్తామని చెప్పి గత ప్రభుత్వంలో చాలామంది అసర్దులకు తదితరులు కళాకారులు పాల్గొన్నారు.



ఉద్యోగాలు ఇచ్చారని ఆరోపించారు. ఇప్పుడు ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పడి 18 నెలలు గడిచింది.

ఇప్పటికైనా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, స్థానిక మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ స్పందించి నిజమైన కళాకారులకు ఉద్యోగాలు ఇప్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాంత కళాకారుల అధ్యక్షులు తాడూరి సురేష్, ఉపాధ్యక్షులు పొన్నం అశోక్, ప్రధాన కార్యదర్శి కొడముంజ రవీందర్, గడిపే చిన్నకళ్ళే లక్ష్మణ్ , దారపు చంద్రమౌళి, గజ్జల వివేక్, గొల్లపల్లి వినోద్ తదితరులు కళాకారులు పాల్గొన్నారు.

పరిశోధనలు విద్యార్థుల కెరీర్కు దోహదపడతాయి

ఐఐఐటి చీఫ్ సైంటిస్ట్ డాక్టర్ ఎన్ శ్రీధర్

నర్సాపూర్, ఏప్రిల్ 02 (జనంసాక్షి)

: పరిశోధనలు విద్యార్థుల కెరీర్ను నిర్మించడంలో సామాజిక పురోగతికి ఎంతగానో దోహదపడతాయని ఐఐఐటి చీఫ్ సైంటిస్ట్ డాక్టర్ ఎన్ శ్రీధర్ అన్నారు. బుధవారం నర్సాపూర్ పట్టణ సమీపంలో గల బివిఆర్ఐఐఐ కళాశాలలో నిర్వహించిన 2025 పరిశోధన మాడవ ఎడిషన్ సదస్సుకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఆయన మాట్లాడుతూ.. బివిఆర్ ఐ ఐ ఐ కళాశాల పరిశోధన అభివృద్ధి సెల్ సృష్టించి అభివృద్ధి లక్ష్యాల వైపు అనేక అంశంపై దృష్టి సారించి ఆర్ అండ్ డి 2025 మూడవ ఎడిషన్ నిర్వహించింది. 14 విభాగాల నుండి 500 కంటే ఎక్కువ ప్రాజెక్టులు అభివృద్ధి విద్య నైపుణ్యాన్ని ప్రదర్శించారన్నారు. అనంతరం బి వి ఐ ఐ ఐ ప్రెసిపాల్ డాక్టర్ సంతోష్ దూబే మాట్లాడుతూ పరిశోధనలకు కేంద్ర బిందువుగా బివిఆర్ఐఐఐ ఎల్ఎఫ్ఎస్ నిలబడుతుంది ఆయన గుర్తు చేశారు.



మాట్లాడుతూ.. బివిఆర్ ఐ ఐ ఐ కళాశాల పరిశోధన అభివృద్ధి సెల్ సృష్టించి అభివృద్ధి లక్ష్యాల వైపు అనేక అంశంపై దృష్టి సారించి ఆర్ అండ్ డి 2025 మూడవ ఎడిషన్ నిర్వహించింది. 14 విభాగాల నుండి 500 కంటే ఎక్కువ ప్రాజెక్టులు అభివృద్ధి విద్య నైపుణ్యాన్ని ప్రదర్శించారన్నారు. అనంతరం బి వి ఐ ఐ ఐ ప్రెసిపాల్ డాక్టర్ సంతోష్ దూబే మాట్లాడుతూ పరిశోధనలకు కేంద్ర బిందువుగా బివిఆర్ఐఐఐ ఎల్ఎఫ్ఎస్ నిలబడుతుంది ఆయన గుర్తు చేశారు.

బిఆర్ఎస్ ముఖ్య నేతలతో కెసిఆర్ భేటీ



నర్సాపూర్, ఏప్రిల్ 02 (జనంసాక్షి)

: బిఆర్ఎస్ పార్టీ రజ తోత్సవాల మహాసభ ఏర్పాటు చేయనున్నందున బుధవారం ఎర్రపల్లిలోని కెసిఆర్ ఫోటో హాలు లో ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా ఆయా నియోజకవర్గాలకు చెందిన బి ఆర్ ఎస్ ఎమ్మెల్యేలతో, మాజీ ఎమ్మెల్యేలతో, ముఖ్య నేతలతో కెసిఆర్ రజతోత్సవ మహాసభ ఏర్పాటు కోసం నర్సాపూర్ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశానికి నర్సాపూర్ నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యే సునీత రెడ్డి హాజరయ్యారు.

ఈడ్ మిలాప్ లో మంత్రి రాజనర్సింహ



మునపల్లి ఏప్రిల్ 2 (జనం సాక్షి)

సంగారెడ్డి జిల్లా మునిపల్లి మండలం కుకాలో గ్రామంలోని అభివేదిక గార్డెన్ లో పవిత్ర రంజాన్ పండుగ ను పురస్కరిం చుకొని ఏర్పాటుచేసిన ఈడ్ మిలాప్ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ చైర్మన్ అంజయ్య, రామిరెడ్డి, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు సతీష్ రాయ్ కుమార్ మాన్యోల్ కమిటీ చైర్మన్ సుధాకర్ రెడ్డి, కుమార్, మాజీ ఎంపీటీసీ బి. పాండు, మునిపల్లి మాజీ జిల్లా సీఎస్ అనంద్ పట్టి, మాజీ ఎంపీటీ తాటిపల్లి మండల ముస్లిం సోదరులు పాల్గొన్నారు.

మానవత్వం చాటుకున్న బి.ఎన్.రావు ఫౌండేషన్

కోమారో ఉన్న రోగి కుటుంబానికి ఇరవై వేల ఆర్థిక సాయం

కరీంనగర్ బ్యూరో, ఏప్రిల్ 02 (జనంసాక్షి)

: గత నెల 2వ తేదీన ప్రమాదానికి గురైన చల్ల సమ్యక్కు కు బి ఎన్ రావు ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ బి.నరేందర్ రావు స్పందించి బుధవారం రోజు 20వేల ఆర్థిక సాయం అందించారు. మార్చి 2 తేదీన ప్రమాదానికి గురైన చల్ల సమ్యక్కు నెల రోజులుగా కోమాలో ఉన్నాడు, హైదరాబాదులో తలకి ఆపరేషన్ చేయించుకుని రెండు వారాల తర్వాత కరీంనగర్ ప్రముఖ ఆసుపత్రికి తరలించారు. అనంతరం ఆక్టర్ ఒక వారం రోజులు ఉన్న తర్వాత రోగి ఆరోగ్యం కుదుట పడకపోవడంతో నగరంలోని ఒక రిపాబ్లికన్ సెంటర్ వైద్యం పొందుతున్నందున నెల రోజులుగా వైద్య ఖర్చులు సుమారు పది లక్షల వరకు ఖర్చు అయినాయి. కడు నిరుపేద కుటుంబమైన సమ్యక్కు కుటుంబానికి డాక్టర్ బి.ఎన్ రావు తమ ఫౌండేషన్ ద్వారా ఇరవై వేల ఆర్థిక సాయం చేసి వారి కుటుంబానికి అండగా నిలబడ్డారు. అంతేకాకుండా ఆస్పత్రి యాజమాన్యంతో మాట్లాడి పేషెంట్ కి తగిన వైద్యం అందించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా పేషెంట్ కు సంబంధించిన వారు బి ఎన్ రావు కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

చరవాణీలు జాగ్రత్తగా పెట్టుకోండి

పాపన్నపేట, ఏప్రిల్ 2 (జనంసాక్షి):

రద్దీ ప్రాంతాలలో ప్రజల తమ చరవాణీలు సురక్షితంగా పెట్టుకో వాలని మెడక్ డి.ఎన్.ఎస్.సి కుమార్ తెలిపారు. బుధవారం పాపన్నపేట రాజాలో విలేజ్ కు సమావేశంలో డి.ఎన్.ఎస్.సి మాట్లాడారు. ఆధునిక టెక్నాలజీని నితరతరం వెబ్ పోర్టల్ ఉపయోగించి 22 ఫోన్లు రికవరీ చేశామన్నారు. రాజాలో బాధితులకు ఫోన్లు అందజేశారు. మొబైల్స్ చోరీ పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. అందుకుండా నెంబర్ గుర్తు పెట్టుకోవాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా మెడక్ రూరల్ సీబి రాజశేఖర్, స్థానిక ఎస్ఐ శ్రీనివాస్ గౌడ్, కానిస్టేబుల్ దుర్గాప్రసాద్ తదితరులు ఉన్నారు.

యాట్యూబ్ ఛానల్ పై దాడి

రాజేంద్రనగర్, ఏప్రిల్ 2 (జనం సాక్షి)

: రాజేంద్రనగర్ లోని హైదర్ గూడ లో చిత్రగుప్తా యూట్యూబ్ ఛానల్ యజమాని యూట్యూబర్ గిరిష్ పై దాడి కేసులో 45 మహిళలు ఉన్నట్లు గుర్తించిన రాజేంద్రనగర్ పోలీసులు. గిరిష్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు 45 మంది పై నాన్ బెలబుల్ సెక్షన్ల కింద 115 (2), 127 (2), 324 (4), 325 (4), 351 (2), 191 (2), రెడ్ విట్ 62/2 కింద కేసులు నమోదు చేశారు. దాడిని అడ్డుకునే ప్రయత్నం లో పోలీసుల పై దాడి చేసిన బీజేపీ శ్రేణులు, బీజేపీ కార్యకర్తల పై బిఎన్ఎస్ 121(1) రెడ్ విట్ 3/5 కేసు నమోదైంది. ఇప్పటి వరకు 5 మంది మహిళలని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించిన రాజేంద్రనగర్ పోలీసులు. మిగతా 40 మంది కోసం గాలింపు చర్యలు చేపడుతున్నారు. గీతాంజలి సినిమా లో ఉన్న నందికొండ వాగుల్లో పాట ని వక్రీకరించి పాదాడని బీజేపీ శ్రేణులు ఆరోపించారు.

విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించిన ఉపాధ్యాయురాలు సస్పెన్షన్

సంగారెడ్డి ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 2 (జనం సాక్షి) : విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించడమే కాకుండా ప్రైవేటు వ్యక్తిని అనుమతి లేకుండా వాలంటరీగా నియమించిన ఉపాధ్యాయురాలురాలు బి. సుజాత పై జిల్లా విద్యాధికారి వెంకటేశ్వర్లు సస్పెన్షన్ వేటు వేశారు. సంగారెడ్డి జిల్లా రామచంద్రపూర్ మండలం మయూరి నగర్ మండల ప్రజా పరిషత్ పాఠశాలకు బుధవారం డిజిటల్ ఆకస్మికంగా వెళ్లారు ఉదయం 08:20 గంటలకు డి.ఈ.ఎ. వెళ్లగా ఉపాధ్యాయురాలు సుజాత (ఎన్ జి డి) 08:45 గ.లకు హాజరు కావడం జరిగింది. అలాగే ఎటువంటి అనుమతి లేకుండా డిసెంబర్ 2024 నుండి ప్రైవేటు వ్యక్తిని ఉపాధ్యాయుడిగా పాఠశాలలో నియమించడంతో ఆగ్రహించిన జిల్లా విద్యాధికారి ఉపాధ్యాయురాలు సుజాతను సస్పెన్షన్ చేశారు. ఉపాధ్యాయులు విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం చేస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని డి.ఈ.ఎ. హెచ్చరించారు.

బీసీ బిల్లు పార్లమెంటులో ఆమోదించాలి

రాజేంద్రనగర్, ఏప్రిల్ 2 (జనం సాక్షి)

: బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ కమిటీ అధ్యక్షులలో ఢిల్లీ జంతర్ మంతర్ వద్ద బీసీ సంఘాల ధర్మాలో రాజేంద్ర నగర్ ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్ పాల్గొని బీసీలకు మద్దతుగా సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన బీసీ రిజర్వేషన్లు 42 శాతానికి పెంచుతూ తెలంగాణ శాసనసభ ఆమోదించిన బిల్లును పార్లమెంటులో అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే గుడిమల్యాపూర్ ఏఎస్సీ చైర్మన్ తలారి మల్లేష్ ముదిరాజ్ బిసీ రిజర్వేషన్ బిల్లు అమలుపై ధర్మాలు పాల్గొన్నారు.



మిల్లర్లను అర్థం చేసుకొని ఆదుకోవాలి

మంత్రి సీతక్క కు వినతి

ములుగు బ్యూరో, ఏప్రిల్ 02 (జనంసాక్షి):



తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రేషన్ కార్డు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరికి ధనవంతులు తినే నన్నబియ్యాన్ని ప్రతి పేదవాడికి అందించాలనే సదుద్దేశంతో సన్న ధాన్యం పంపించిన రైతులకు క్వింటాల్ కు 500 రూపాయల బోనస్ ఇచ్చినట్లువంటి గొప్ప ప్రభుత్వం, ప్రభుత్వానికి రైతులకు మద్దల అనుసంధానం అయినట్లువంటి రైస్ మిల్లర్లను పాలసీ తయారు చేసే సమయంలో ప్రభుత్వాల అధికారులు రైస్ మిల్లర్లను కూడా భాగస్వామ్యం చేసినట్లుయితే గ్రాండ్ లెవెల్ లో ఉన్నట్లువంటి నిజాలు తెలిసే అవకాశం ఉంటుంది. కానీ ఇంత పెద్ద వ్యవస్థలో నిర్ణయాలు తీసుకునే సమయంలో రైస్ మిల్లర్ల ప్రమేయం లేకపోవడం బాధాకరం. సివిల్ సప్లై మినిస్టర్ ఉత్తంకుమార్ రెడ్డితో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తో మాట్లాడి సమస్యను పరిష్కరించే విధంగా చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. రాష్ట్రంలో పండించినట్లువంటి ఏ దాన్యమైన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బోనస్ ఇచ్చినట్లుయితే కేంద్ర ప్రభుత్వం ధాన్యం సంబంధించి బియ్యం సేకరణ చేయదు. అందువల్ల ఇప్పుడు పండించిన సన్నధాన్యం మేం బాయిల్డ్ బియ్యం ఇస్తాము అన్నా కూడా సెంట్రల్ గవర్నమెంట్ ఎప్పీఐ వారు తీసుకోరు ఏమీ చేయాలో అర్థం కాని పరిస్థితిలో మిల్లర్ల ఉన్నారు.

గ్రూప్ 1 ర్యాంకర్లను అభినందించిన జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష

మంధని, (జనంసాక్షి)



: గ్రూప్ - 1 పరీక్షల్లో మంచి ఫలితాలు సాధించిన మంధని కి చెందిన విద్యార్థిని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష అభినందించారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష పెద్దపల్లి సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లో తన ఛాంబర్ లో తనను కలిసిన గ్రూప్-1 అభ్యర్థి జక్కల అరుణ కుమార్ ను అభినందించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహించిన గ్రూప్ 1 పోటీ పరీక్షల్లో మంధని మండలం ఖాన్ సాయి పేట గ్రామానికి చెందిన జక్కల అరుణ కుమార్ రాష్ట్రస్థాయిలో 114వ ర్యాంకు, మల్లి జోనల్ 1 స్థాయిలో 64వ ర్యాంకు సాధించడం పట్ల జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ సంబంధిత విద్యార్థిని, అతని తల్లిదండ్రులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సంక్షేమ అధికారి వేణు గోపాల్, తల్లిదండ్రులు మల్లేశ్వరి, లక్ష్మీనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాంపల్లి కోర్టులో విచారణకు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

మంధని, (జనంసాక్షి)



: కాల్వేరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణ సమయంలో 2017 సంవత్సరంలో పెద్దపల్లి జిల్లా రాష్ట్రాపూర్ రెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన కాల్వేరం ప్రజాబి ప్రాయా సేకరణ సమయంలో సమావేశం కేసులో విచారణలో భాగంగా బుధవారం హైదరాబాద్ నాంపల్లి కోర్టుకు రాష్ట్ర బడి పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిక్ష శ్రీధర్ బాబు హాజరయ్యారు. వారితో పాటు ప్రభుత్వ సలహాదారు హర్షల వేణుగోపాల్, జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ అన్నయ్య గౌడ్, మంధని బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తొట్ల తిరుపతి యాదవ్, సింగిల్ విండో చైర్మన్ కొత్త శ్రీనివాస్, శశి భూషణ్ కానే, చొప్పలి సదానందం, ఉమ్మట్ల శ్రీనివాస్, సెగ్గం రాజేష్, పోలు శివ, పోతారవేణి క్రాంతి కుమార్, ఇసుముల సతీష్, అంబారపు అనీల్, పేరవేస రాజు యాదవ్ తదితరులు ఈ కేసులో విచారణ నిమిత్తం కోర్టుకు హాజరయ్యారు.

కొండాపూర్ ఆర్ఐఐ సస్పెన్షన్, తహసీల్దార్ బదిలీ వారసత్వ ధ్రువీకరణ పత్రం మంజూరులో అవకతవకలు

సంగారెడ్డి ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 2 (జనంసాక్షి) : వారసత్వ ధ్రువీకరణ పత్రం మంజూరులో అవకతవకలు పాల్పడిన కొండాపూర్ ఆర్ఐఐ మహదేవు సస్పెన్షన్, వారసత్వ ధ్రువీకరణ పత్రం మంజూరు పర్వవక్షణ నిర్లక్ష్యం కారణంగా తాహసీల్దార్ ఏస్సీర్ అనిత సు నారాయణశేఖర్ ఆర్ డి.కార్యాలయం ఆఫీసిస్ట్రీషన్ అధికారిగా బదిలీ చేస్తూ జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి పల్లూరు బుధవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. కొండాపూర్ మండలంలో ఆర్ఐఐ తప్పుడు పంచనామా నివేదిక ఆధారంగా తహసీల్దార్ వారసత్వ ధ్రువీకరణ పత్రం మంజూరు చేశారు. ఈ విషయం కలెక్టర్ కు బాధితులు ఫిర్యాదు చేయడంతో విచారణ జరిపిన కలెక్టర్ ఆర్ఐఐ సస్పెన్షన్ చేస్తూ తాహసీల్దార్ ను బదిలీ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ పల్లూరు క్రాంతి తెలిపారు.

కొలిక్కి వచ్చిన ఎన్ఆర్ హెచ్, హెచ్ సిఐ



ఉప్పల్ ఏప్రిల్ 2 (జనం సాక్షి) :

ఎస్ ఆర్ హెచ్ ప్రతినిధులు, సభ్యులతో ప్రభుత్వం ఖేటీ, ఎస్ ఆర్ హెచ్, హెచ్ సిఐ మధ్య వివాదం పై చర్చించిన ప్రభుత్వం. ప్రభుత్వ జోక్యంతో సద్దుమణిగిన వివాదం. స్టేడియం సామర్థ్యంలో 10 శాతం టీకెట్లను తమకు కేటాయించాలని కోరిన హెచ్ సిఐ ప్రతినిధులు. హెచ్ సిఐ కి 3.900 ఉచిత పాసులను కేటాయింపు. ఇది ఇలా ఉండగా ఉప్పల్ స్టేడియం వద్ద ఉద్దేశిత ఉప్పల్ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులతో ఉప్పల్ క్రికెట్ స్టేడియం వద్ద పెద్ద వత్తున ధర్మా నిర్వహించారు. హెచ్ సిఐ లో టిక్కెట్ల మార్కెట్ లో అమ్ముతున్నట్లు అకారవు అర్జన్ పట్టి కాంగ్రెస్ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. హెచ్ సిఐ ఏ ప్రెసిడెంట్ జగన్ మోహన్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ జగన్ డాం డాం నిరాధాలు చేశారు. దీంతో యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులను ఉప్పల్ పోలీస్ లు అరెస్ట్ చేశారు.

రాజీవ్ యువ వికాసంలో జర్నలిస్టులకు ప్రాధాన్యం

- టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ వినతిపై జిల్లా కలెక్టర్ ముజుమ్మిల్ ఖాన్ స్పందన
- మంచి ఆలోచనని టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ కు కలెక్టర్ అభినందనలు
- అదనపు కలెక్టర్ శ్రీజాకు జాబితా ఇవ్వాలిందిగా సూచన



ఖమ్మం, ఏప్రిల్ 2 (జనంసాక్షి) : రాజీవ్ యువ వికాసం పథకంలో జర్నలిస్టులకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చేలా చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా కలెక్టర్ ముజుమ్మిల్ ఖాన్ హామీ ఇచ్చారు. తెలంగాణ వర్సింగ్ జర్నలిస్టు ఫెడరేషన్ (టీడబ్ల్యుజేఎఫ్) ఖమ్మం జిల్లా కమిటీ ఐడీఎస్లో బుధవారం అందజేసిన వినతిపత్రంపై కలెక్టర్ స్పందించారు. మంచి సూచన చేశారంటూ టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ నేతలను అభినందించారు. అప్లికేషన్ చేసుకుని జాబితాను జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ శ్రీజాకు ఇస్తే ఆమె వాటిని పరిశీలించి అర్హులైన జర్నలిస్టులకు పథకం వర్తిం చేలా చర్యలు తీసుకుంటారన్నారు. నిరుద్యోగులకు ఉద్దేశించిన పథకంలో జర్నలిస్టులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వటం సముచితమన్నారు. జర్నలిస్టులు పేద, మధ్యతరగతి వర్గాలకు చెందిన వారు కాబట్టి వారి ఆర్థిక స్థితిగతులను దృష్టిలో పెట్టుకుని మేలు చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ నేతలు కోరారు. టీడబ్ల్యుజేఎఫ్

సూచన మేరకు అల్పాదాయ వర్గాలకు చెందిన జర్నలిస్టులకు రాజీవ్ యువ వికాసంలో ప్రాధాన్యత ఇస్తామన్నారు. జర్నలిస్టులు దరఖాస్తు చేసుకొని, అప్లికేషన్ నంబర్ టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ నేతలకు సమర్పిస్తే వారు ఆ వివరాలను అదనపు కలెక్టర్ కు అందజేస్తారన్నారు. రాజీవ్ యువ వికాసంలో ఎక్కువ మంది జర్నలిస్టులకు లబ్ధి చేకూర్చేలా చూస్తామన్నారు. కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం సమర్పించిన వారిలో టీడబ్ల్యుజేఎఫ్, ఖమ్మం జిల్లా కమిటీ కార్యదర్శి కొత్తపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి, నేతల సయ్యద్ ఖదీర్, దువ్వా సాగర్, కూకాకుల గోపి, ఆవుల శ్రీనివాస్, వేగినాటి మాధవ్, పేక్ జానీపాష, మధుశ్రీ, దేవేందర్, గరిడేపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, ఆర్దర్, గణేశ్, ఘోషా, జాకీర్, ఉపేందర్ తదితరులు ఉన్నారు.

యువ వికాసం అమలుకు కట్టుదిట్టమైన చర్యలు

- ఏప్రిల్ 14 వరకు యువ వికాసం దరఖాస్తుల స్వీకరణ
- మండల కార్యాలయాల్లో ఆన్ లైన్ దరఖాస్తుల సమోచుకుల ఏర్పాటు
- మండల స్థాయి అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించిన ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్



ఖమ్మం (జనంసాక్షి) : యువ వికాసం అమలుకు అధికారులు కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజుమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్, రాజీవ్ యువ వికాసంపై అదనపు కలెక్టర్ లు డా. పి. శ్రీజ, పి. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సంబంధిత శాఖల అధికారులతో కలిసి మండల స్థాయి అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. జిల్లా కలెక్టర్ ముజుమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ వివిధ కార్యరేఖల క్రింద 50 వేల నుంచి 4 లక్షల రూపాయల వరకు స్వయం ఉపాధి యూనిట్ల ఏర్పాటు కొరకు రాజీవ్ యువ వికాసం పథకం క్రింద దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నామని అన్నారు. ఏప్రిల్ 14 వరకు రాజీవ్ యువ వికాసం పథకం క్రింద ఓబిఎంఎంఎస్ షోర్ట్ లో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని అధికారులు పరిశీలించి ప్రాక్టికల్ గా సడీచే యూనిట్ల స్థాపనకు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. అభివృద్ధి కలెక్టర్ శ్రీజాకు ప్రచారం కల్పించాలని అన్నారు. ప్రజావాణి తరువాత సమావేశం నిర్వహించి దరఖాస్తుల ప్రస్తావన, చేపట్టాల్సిన చర్యల పై చర్చించాలని అన్నారు. సెక్టార్ సెన్సిటివ్ యూనిట్ లను సంబంధిత అధికారులు తప్పనిసరిగా సర్టిఫై చేయాలని కలెక్టర్

కుల దృవీకరణ పత్రం, రేషన్ కార్డు లేదా ఆదాయ దృవీకరణ పత్రం (గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో లక్ష్యవర్గ లోపు, పట్టణ ప్రాంతాల్లో 2 లక్షల లోపు) మొదలైనవి అవసరమని అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం జారీ చేసిన కుల దృవీకరణ పత్రాలు మాత్రమే యాక్సెప్ట్ చేయడం జరుగుతుందని, అభివృద్ధి అధికారులకు అర్హత ఉంటే తహసిల్దార్ ఫాస్ట్ ట్రాక్ లో అవసరమైన సర్టిఫికేట్ జారీ చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. అభివృద్ధి అధికారులకు అవసరమైన బ్యాంకు ఖాతా ప్రారంభించాలని అన్నారు. మనకు వచ్చిన దరఖాస్తులను అధికారులు పరిశీలించి ప్రాక్టికల్ గా సడీచే యూనిట్ల స్థాపనకు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. అభివృద్ధి కలెక్టర్ శ్రీజాకు ప్రచారం కల్పించాలని అన్నారు. ప్రజావాణి తరువాత సమావేశం నిర్వహించి దరఖాస్తుల ప్రస్తావన, చేపట్టాల్సిన చర్యల పై చర్చించాలని అన్నారు. సెక్టార్ సెన్సిటివ్ యూనిట్ లను సంబంధిత అధికారులు తప్పనిసరిగా సర్టిఫై చేయాలని కలెక్టర్



శ్రీ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ కు ఘన నివాళులు

ఖమ్మం టౌన్ (జనంసాక్షి) : శ్రీ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ కు జిల్లా కలెక్టర్ ముజుమ్మిల్ ఖాన్ ఘన నివాళులు అర్పించారు. బుధవారం కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మందిరంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి శాఖ అధ్యక్షులు డా. పి. శ్రీజ, పి. శ్రీనివాస్ రెడ్డిలతో కలిసి శ్రీ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించి వారి ఆశయ సాధనకు పాటుపడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ, జిల్లా బీసీ అభివృద్ధి అధికారి జి. జ్యోతి, గౌడ్ సంఘం నాయకులు మిత్ర గౌడ్, అంజయ్య, ప్రతినిధులు, ఇతర ప్రజా ప్రతినిధులు, కలెక్టరేట్ పరిపాలన అధికారి ఎన్. అరుణ, జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

బాబూ జగ్జీవన్ రామ్, డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ల జయంతిని విజయవంతంగా నిర్వహించాలి

నల్గొండ కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి : సల్గొండ బ్యూరో, ఏప్రిల్ 2 (జనం సాక్షి) : బాబు జగ్జీవన్ రామ్, డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ల జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతంగా నిర్వహించేందుకు అందరు సహకరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి కోరారు. ఏప్రిల్ 5 న బాబు జగ్జీవన్ రామ్, ఏప్రిల్ 14 న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి ఉత్సవాల నిర్వహణ విషయమై బుధవారం ఆమె ఉదయాదిత్య భవన్ లో వివిధ సంఘాల ప్రతినిధులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ రెండు ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు వివిధ సంఘాల నాయకుల అభిప్రాయాలను పరిగణలో తీసుకోని విజయవంతం చేసేందుకు సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. అందువల్ల సంఘాల ప్రతినిధులు సమన్వయంతో ఉత్సవాల విజయవంతానికి పూర్తి సహకారం అందించాలని కోరారు. ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు జిల్లా యంత్రంగం తరఫున అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తామని తెలిపారు. ముందుగా గృహ నిర్మాణ శాఖ పిడి రాజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ బాబు జగ్జీవన్ రామ్, డాక్టర్ బి. ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతిల సందర్భంగా పాఠశాలలలో పాఠ్యపుస్తకాలను ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. అనంతరం ఏర్పాట్లపై వివిధ సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ బాబు జగ్జీవన్ రామ్, డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతిల సందర్భంగా రిజిస్టర్డ్ సంఘం నుండి ఒకరికి మాట్లాడే అవకాశం



ఇవ్వాలని, డివిజన్ వారిని ఉత్సవాలు నిర్వహించాలని, మర్రి గూడ అంబేద్కర్ కు అంబేద్కర్ జంక్షన్ గా నామకరణం చేయాలని, అంబేద్కర్ విగ్రహానికి దండలు విహారానికి దండలు చేసేందుకు ఇబ్బంది ఉండని, ఆ సమస్య తొలగించాలని, అంబేద్కర్ కల్చరల్ భవనాన్ని బాగు చేయాలని, ఉత్సవాలకు హాజరయ్యే విద్యార్థులకు ఎండాకానీని దృష్టిలో ఉంచుకొని తాగునీరు, మజ్జిగ ఏర్పాటు చేయాలని, బెంట్ వెయ్యాలని, రోడ్డు విస్తరణ సందర్భంగా తొలగించిన జగ్జీవన్ రామ్, అంబేద్కర్ విగ్రహాలను పునరుద్ధరించాలని, జయంతిలో పాటు, వర్షంతిలను అధికారికంగా నిర్వహించాలని కోరారు. అదనపు ఎంపీ పి రమేష్, జడ్పీ సి ఓ ఓ ప్రేమ కరణ్ రెడ్డి, డి.ఆర్.ఎ. శేఖర్ రెడ్డి, జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ మేనేజర్ కోటేశ్వరరావు, డి సి ఓ వత్సా నాయక్, తదితరులు ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యారు.

రెండు రోజుల్లో 2500 మెట్రిక్ టన్నుల సన్నబియ్యం పంపిణీ

- సన్నబియ్యం పంపిణీని పరిశీలించిన కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్



సూర్యాపేట ప్రతినిధి (జనంసాక్షి) : ప్రతి ఒక్కరు రోజు సన్నబియ్యం తినాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ప్రతి ఒక్కరికి 6 కేజీల ఉచిత సన్నబియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లాలోని 610 రేషన్ దుకాణాలలో రెండు రోజుల్లో 1.24 లక్షల మంది అభివృద్ధి కేంద్రాల 2500 మెట్రిక్ టన్నుల పంపిణీ చేయటం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్ తెలిపారు. సూర్యాపేట పట్టణం లోని రేషన్ షాప్ నెంబర్ 14ని అదనపు కలెక్టర్ రాంబాబుతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అభివృద్ధి కేంద్రాల బియ్యం నాణ్యత బాగుందా అని అడగగా గతంలో ఇచ్చిన డౌబ్లెట్ బియ్యం తినే విధంగా లేవని ఇప్పుడు ఇచ్చున్న సన్న బియ్యం నాణ్యతతో పాటు ప్రతి ఒక్కరు తినేలా చాలా బాగున్నాయని కలెక్టర్ తో సంతోషంగా

చెప్పారు. రేషన్ షాప్ లో ఉన్న స్టాక్, బియ్యం నాణ్యత, ఈ పాస్ మిషన్ లో జరుగుతున్న లావాదేవీలను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిడి నాగలక్ష్మి, రేషన్ డీలర్ అన్నపూర్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పారదర్శకంగా సన్న బియ్యం పంపిణీ జరగాలి

- నల్గొండ జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి
- మండలంలో ఖాళీగా ఉన్న రేషన్ దుకాణాలను భర్తీ చేస్తాం
- కొత్త రేషన్ కార్డులు, సబ్సిడీ చేలక నిరంతర ప్రక్రియ
- తిరుమలగిరి సాగర్ లో సన్న బియ్యం పంపిణీ ప్రారంభించిన కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యే జైవీర్



తిరుమలగిరి (సాగర్) ఏప్రిల్ 02, (జనంసాక్షి): సన్న బియ్యం పంపిణీ పారదర్శకంగా జరగాలని నల్గొండ జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి అన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో సన్న బియ్యం పంపిణీ పథకం నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యుడు కుందూరు జైవీర్ రెడ్డితో కలిసి ఆమె ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సన్న బియ్యం పంపిణీ ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలవకుండా చూడాలన్నారు. 614 ఓర్వాలపేట రూరల్ వేళామని చెప్పారు. గౌరెలు నాటు కోళ్ల పెంపకానికి సబ్సిడీ స్కీమ్ ఎన్ ఎల్ ఎం ను ప్రారంభించామన్నారు. ఈ సమావేశంలో డి.సి.సి. వైస్ చైర్మన్, సీ.ఐ.ఎ. శంకర్ రావు, డైరెక్టర్ పాశం సంపత్ రెడ్డి, బ్యాంక్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధికారులను ఆదేశించారు. రేషన్ కార్డులు నిరంతర ప్రక్రియ అని, కొత్త రేషన్ కార్డులకు మీసీవ కేంద్రంలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, రేషన్ కార్డులో పేర్లను సైతం మీసీవ కేంద్రాల ద్వారా చేర్చుకోవచ్చని తెలిపారు. మరణించిన వారి పేర్లను అధికారులే స్వచ్ఛందంగా రేషన్ కార్డుల నుండి తొలగిస్తారు. ఈ ప్రక్రియకు ప్రజలందరూ సహకరించాలన్నారు. ఎమ్మెల్యే కుందూరు జైవీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సన్నబియ్యం పథకం చారిత్రక కార్యక్రమమని, 40 ఏళ్లుగా డౌబ్లెట్ బియ్యాన్ని ప్రభుత్వం పంపిణీ చేస్తున్నప్పటికీ, ప్రజలు పథకాలన్నింటినీ అమలు చేస్తున్నామన్నారు. ప్రజల అభివృద్ధి సంక్షేమం కోసం తాము నిరంతరం పనిచేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిర్జాపూర్ సబ్ కలెక్టర్ నారాయణ్ అమిత, తిరుమలగిరి సాగర్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ పి.పి.డి. శారద, మాజీ జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ కర్నాటి లింగారెడ్డి, తిరుమలగిరి సాగర్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ పి.పి.డి. శారద, రాఘవరెడ్డి, శ్రవణ్ కుమార్, పగలల సైదులు సెమలి శ్రీధర్ రెడ్డి కట్టబోయిన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గతంలో ఎన్నడు లేని విధంగా ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో అధిక లాభాలు

- లాభాల బాటలో డి.సి.సి. బ్యాంక్
- చైర్మన్ కుంభం శ్రీనివాస్ రెడ్డి



నల్గొండ బ్యూరో, ఏప్రిల్ 2 (జనం సాక్షి) : నల్గొండ జిల్లా కేంద్ర సహకార కేంద్ర బ్యాంక్ గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో అధిక లాభాలు సాధించిందని డి.సి.సి. చైర్మన్ కుంభం శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం నల్గొండ జిల్లా కేంద్ర సహకార కేంద్ర బ్యాంక్ లో ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ లో సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో వ్యాపార వృద్ధి, తక్కువ ఎన్ ఓ పి ఏ సాధించడం జరిగిందన్నారు. మేనేజ్మెంట్ డివిజన్ ల పాత ఎంతో ఉండన్నారు. బ్యాంకుకు 2,850.81 కోట్ల టర్నోవర్ తో లాభాల బాటలో నడుస్తుందని చైర్మన్ కుంభం శ్రీనివాస్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. తమ పాలకవర్గం అధికార చేపట్టిన నాటి నుండి రూ 900 కోట్ల టర్నోవర్ తో ఉన్న బ్యాంకును సభ్యులు, అధికారుల సమిష్టి సహకారంతో ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం రూ 42.31 కోట్ల ప్రాఫిట్ సాధించామన్నారు. బ్యాంకు

రాష్ట్రంలో గతంలో 8వ స్థానంలో ఉండగా నేడు రెండవ స్థానానికి తీసుకొచ్చామన్నారు. పంట రుణం ఎకరానికి రూ 1 లక్ష ఉండగా దానిని రూ 1.5 లక్ష వరకు పెంచడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. నల్గొండ జిల్లాలో సూతంనాగా 5 రైతు సేవ సహకార సంఘాలను తిప్పి, ఆత్మకూర్, గరిడేపల్లి, నారాయణపూర్, దామరచర్ల మండలాలలో పరిశోధన ఇవ్వడం

జరిగిందన్నారు. అవసరమైన కార్యచరణను రూపొందిస్తూ ముందుగా 6 క్రాఫీల ఏర్పాటు కొరకు ఆర్.బి.ఐ పర్సనల్ కొరకు కోరడం జరిగిందని చెప్పారు. ఈ పాలకవర్గం సొసైటీ అభివృద్ధికి ఎంతో కట్టుబడి ఉందని ఈ సందర్భంగా ఆయన పేర్కొన్నారు. వందకోట్ల డి.పా.జి.టి.ను సేకరించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకొని నేటికే కొత్తగా సహకార లక్ష్యసహకార సమ్మిట్టి, స్కీం ల ద్వారా రూ.100 కోట్ల డి.పా.జి.టి.ను సేకరించామన్నారు. రైతుల సంక్షేమమే ద్యేయంగా తమ పాలకవర్గం పనిచేస్తుందని పేర్కొన్నారు. గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాలలో అంటి నిర్మాణం కొరకు రూ.35 లక్షల వరకు భూమి తనఖా పై రుణ పథకాన్ని ప్రారంభించామన్నారు. సూతం సభ్యులకు వంద కోట్ల రూపాయలు రుణాలు ఇచ్చామన్నారు. బ్యాంకు ద్వారా రైతులకు 614 ఓర్వాలపేట రూరల్ వేళామని చెప్పారు. గౌరెలు నాటు కోళ్ల పెంపకానికి సబ్సిడీ స్కీమ్ ఎన్ ఎల్ ఎం ను ప్రారంభించామన్నారు. ఈ సమావేశంలో డి.సి.సి. వైస్ చైర్మన్, సీ.ఐ.ఎ. శంకర్ రావు, డైరెక్టర్ పాశం సంపత్ రెడ్డి, బ్యాంక్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అదుపుతప్పిన ట్రాక్టర్ ను ఢి కొట్టిన ఆటో

- అక్కడికక్కడే ఆటో డ్రైవర్ మృతి



02 (జనంసాక్షి) : రోడ్ పై ఆగివున్న ట్రాక్టర్ లుక్కును వెనుకభాగంలో ఢి కొట్టిన ఆటో, అక్కడికక్కడే డ్రైవర్ మృతి చెందిన ఘటన మండల పరిధిలోని సింగరెడ్డిపాలెం గ్రామం చివరలో జరిగింది. ఎన్ ఐ గోపీకృష్ణ రుణాలు బల్యూర్ వేళామని చెప్పారు. గౌరెలు నాటు కోళ్ల పెంపకానికి సబ్సిడీ స్కీమ్ ఎన్ ఎల్ ఎం ను ప్రారంభించామన్నారు. ఈ సమావేశంలో డి.సి.సి. వైస్ చైర్మన్, సీ.ఐ.ఎ. శంకర్ రావు, డైరెక్టర్ పాశం సంపత్ రెడ్డి, బ్యాంక్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పొగుకోని గ్రామం నుండి సూర్యాపేట వెళుతుండగా మండలంలోని సింగరెడ్డి పాలెం గ్రామం చివరలో చింతకాయల బాలకృష్ణ అనే ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ ట్రాక్టర్ ను నిర్లక్ష్యంగా రోడ్డుపై నిలువగా ఆటో అదుపుతప్పి ట్రాక్టర్ లుక్కువెనుక భాగంలో ఢి కొట్టగా ఆటో నడుపుతున్న జనార్దన్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. మృతుని భార్య లక్ష్మి పిర్జాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ ఐ గోపీకృష్ణ తెలిపారు...

